Accorder )
le participe passé (1)

Observe la régle

Un participe passé s'emploie pour conjuguer les verbes aux temps composés.
Conjugué avec étre, le participe passé saccorde en genre et en nombre avec le sujet.

Une ile est apparue au loin. Le capitaine est sorti de sa cabine.
Epr. Eie 3 ‘ji QRsL - 3

Les chaloupes sont misglg a leau.
[

A savoir | Pour trouver la terminaison d'un participe passé, transforme-le
au féeminin.
il est mis — elle est mise.

€) Continue a écrire le participe passé des verbes avec étre,

arriver - 2re coming s'endormir- &'ibre emdevmu

partir - Qtf‘@. PQF 5 - se tromper - .. Eij—f‘ﬁi tt”(:)mpe

naitre - ELJCIQ. O, se taire - . 7. ‘etre Lo
revenir - ekre..feventL se couvrir - 6 ‘eice.. C;Q\JL/. ert .
MOUTY = s BB L e s'assoir- ..o @freQS .......... 8

@) Relie ce qui est possible.

Elles se sont levé. Tes amis sont arrive.
Le vent s'était levée. L'heure est arrivée.
Les gens se sont. levés. Léa et Marie sont arrivés,

Ma sceur s'est levées. Le train est arrivées.
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Accorde le participe passé si c’est nécessaire.
La lumiére s'est éteint..... « Ils se seront perduS..... - Ce verre s'est brisé........

Mes lunettes sont tordu.€S.. « Les dés sont jeté < ... La nuit était tombé <. .. ‘J

Compléte les proverbes avec : m -chouwns ma-wf&s:m&, ?mwixa&-
gm@ T;W&xé’u - ?z,w,}mvwwﬁ@ ,
Le chat . PQF Ll 1 les souris dansent. p
Unde.rerd ..., dixde . felloues
Tel est S qui croyait prendre !
. v
Les cordonniers sont les plus mal Chauvssés
Chose PVQWISC—;, chose CjUG:.,. ! 7

€ Réécris ces phrases au féminin.
Il s’est trouvé la au bon moment. Cet homme est pris au sérieux.
Elle. 2/esk. Erowee . , Cetbe @amm\@, et pwse
- Les voisins semblaient occupés. Ils sont descendus du train.
Les uoimines. /. 0ecupeés Elles..Sonk. deacendues ||
Mon pere seta1t faché contre lui. Les derniers sont enfin arrivés. e
Wa e, s etak. £dched,, Les demieres. Sonk 6
entin arcipeges |
(D Compléte le texte a l'aide des verbes : .dirsisen -.oovtinsen - W&&,u
monten - reubovr - ressertin.

Un tour de magie

Le magicien et sa partenaire sont QT (i ves . sur la scéne. La jeune fille est
S‘\WQ”‘\”\'@Q dans une boite. La boite s est d \/; S:©€._ en trois morceaux.
I'épée du magicien s'est méme 2 .Qm‘.‘.’:@@m au travers.

Quand la fille est .(C€20.0€, elle souriait. Le tour était .. (IS I S
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